
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

Η ΠΕΜΕΝ καταγγέλλει το όργιο καταστολής της κυβέρνησης της ΝΔ, ενάντια στους 
εποχιακούς πυροσβέστες, με ΜΑΤ, χημικά, κλομπ και τραυματισμένους διαδηλωτές, που 
δέχθηκαν επίθεση, γιατί διεκδικούν το δικαίωμα τους στην εργασία, ενάντια στην 
αντιλαϊκή πολιτική, που τους πετάει στο δρόμο, από την 1η Νοέμβρη έως τις 30 Απρίλη. 

Δέχθηκαν αλλεπάλληλες επιθέσεις μέσα κι έξω από το υπουργείο Πολιτικής 
Προστασίας, εχθές 30 Οκτώβρη, όπου ήταν συγκεντρωμένοι, διαμαρτυρόμενοι, γιατί με τη 
λήξη της αντιπυρικής περιόδου, λήγουν οι συμβάσεις τους και μένουν άνεργοι, 2.500  
εποχικοί πυροσβέστες.   

Σε αυτούς που όλο το καλοκαίρι έδιναν καθημερινά μάχες, με κίνδυνο της ζωής τους, 
για να σβήσουν τις πυρκαγιές σε όλη τη χώρα, η κυβέρνηση απαντά, στο δίκαιο αίτημά τους 
για μονιμοποίηση, με άγρια βία, ξύλο, χημικά και καταστολή. 

Είναι εικόνες ντροπής και αίσχους, αυτό που είδαμε εχθές στο υπουργείο Πολιτικής 
Προστασίας, που σε αυτό το κράτος, αντί να προστατεύει, σακατεύει με τη βία, δίκαια 
διαμαρτυρόμενους εργαζόμενους. Τι πιο αναμενόμενο! 

Έχουμε επανειλημμένα καταγγείλει,  αυτή την εγκληματική, αντιλαϊκή πολιτική, που 
αφήνει πίσω της στάχτες κι αποκαΐδια και έχει σαν αποτέλεσμα, την υποχρηματοδότηση 
και υποστελέχωση της Πυροσβεστικής και της Δασικής Υπηρεσίας, που λειτουργούν με 
ελάχιστο προσωπικό και εξοπλισμό.  

«Ήρθε η ώρα να βγάλουμε τα μπεζ, οι καταστροφές δεν είναι εποχικές». Με 
αυτό σύνθημα οι εποχιακοί πυροσβέστες διεκδικούν το αυτονόητο: Μόνιμη εργασία! 

Το υποστελεχομένο πυροσβεστικό σώμα, καλύπτει ανάγκες αντιπλημμυρικής, 
αντισεισμικής προστασίας, φωτιές εκτός  της αντιπυρικής περιόδου και άλλες φυσικές 
καταστροφές όλο χρόνο. Είναι απαράδεκτο η κυβέρνηση να μην προχωράει στη 
μονιμοποίηση 2.500 πυροσβεστών, όταν οι θέσεις που πρέπει να καλυφθούν είναι 
τουλάχιστον 4.000.  

 Οι ήρωες του Καλοκαιριού, που χωρίς εξοπλισμό παλεύουν με τις φωτιές, σε αυτό το 
κράτος,  που υπηρετεί την καταστροφική για το λαό, λογική κόστους – οφέλους, είναι 
παρείσακτοι από το Νοέμβρη μέχρι τον Απρίλη.  

Στεκόμαστε στο πλευρό των εποχικών πυροσβεστών και στο δίκαιο αγώνα 
τους και καταγγέλλουμε την αισχρή επίθεση των δυνάμεων καταστολής εναντίον 
τους! 

 

Μονιμοποίηση τώρα των εποχιακών πυροσβεστών! 
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